

Бывшие сотрудники подмосковного подразделения ведомства признаны виновными в коррупционном преступлении

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших и.о. руководителя следственного отдела по городу Королев ГСУ СК России по Московской области Алексея Черникова, следователя того же отдела Андрея Сараева, а также следователя следственного отдела по городу Мытищи подмосковного Главного следственного управления Станислава Фильчикова. Черников и Сараев признаны виновными в получении взятки (ч.6 ст. 290 УК РФ), Фильчиков признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что Черников и Сараев при посредничестве Фильчикова получили взятку в размере 1,2 млн рублей за незаконное освобождение лица от уголовной ответственности и отмену меры пресечения в виде домашнего ареста. Уголовное дело о ДТП в отношении последнего в настоящий момент рассматривается по существу в суде.

Приговором суда Черникову и Сараеву назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года. Фильчикову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 1 год 6 месяцев. Наказание фигуранты будут отбывать в исправительной колонии строгого режима.

Следственный комитет России всегда жестко пресекает любые факты противоправных действий, в частности, оперативно реагирует на все коррупционные проявления, особенно в собственных рядах. Деятельность СК России позволяет добиться положительных результатов по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности. В деле борьбы с коррупцией ведомство придерживается важнейшего принципа - неотвратимости наказания вне зависимости от статуса преступника. Свидетельством его реализации являются вынесенные судебные решения – обвинительные приговоры с реальными сроками назначенного наказания.

16 Декабря 2020



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1523431